
Споживчий ринок відіграє важ -
ливу роль у забезпеченні жит тє-
вого рівня населення, а його роз-
виток – це важлива передумова
при скорення темпів економічного 
зростання країни загалом. Проте су-
часний стан внутрішнього ринку ха-
рактеризується наявністю багатьох 
негативних тенденцій, що обумовлені 
вадами державного регулювання спо-
живчого ринку, втратою керованості 
окремими процесами його розвитку.

Об’єктивна необхідність пошу ку 
напрямів та інструментів ефективно го 
управління розвитком внутрішнього 
споживчого ринку на системних за-
садах вимагає досконалого науково-
методичного обґрунтування таких 
важ ливих питань, як визначення 
ці лей і пріоритетів розвитку спо-
живчого ринку, розроблення так-
ти ки його розбудови у період євро-
пейської інтеграції як сукупності 
заходів, спрямованих на реалізацію 
стратегічних цілей. Усе викладене 
вище і обумовило доцільність і акту-
альність представленого до рецен-
зування монографічного дослідження 
Попадинця Назарія Миколайовича 
«Ре гу лювання розвитку внутрішнього 
рин ку споживчих товарів України: 
теорія та методологія»1.

У монографії на основі по-
глиб леної оцінки економіко-орга-
нізаційних умов, стану та тенденцій 
розвитку споживчого ринку України 
обґрунтовано науково-методичні та 
практичні засади його державного 
ре гулювання.

Загалом монографія складається 
з 4-х розділів, містить додатки та 
спи сок використаних джерел.

У розділі 1 «Наукові основи дер-
жавного регулювання розвитку вну-
трішнього ринку споживчих товарів» 
визначено сутність і змістовну харак-
теристику поняття «внутрішній 
спо живчий ринок»; висвітлено 
інструментарій державного регу лю-
вання розвитку внутрішнього ринку; 
охарактеризовано інституційно-пра-
вові основи забезпечення регу лю-
вання розвитку внутрішнього ринку.

У розділі 2 «Методологічні засади 
державного регулювання розвитку 
внутрішнього ринку споживчих то-
варів» представлено структурно-
інс ти туційну модель внутрішнього 
ринку споживчих товарів; розкрито 
концептуальні підходи до визначення 
дисфункцій державного регулювання 
внутрішнього ринку споживчих то-
варів; запропонована методика оці-
нювання факторних детермінант 
роз витку внутрішнього споживчого 
ринку.

У розділі 3 «Аналіз стану та тен-
денцій розвитку внутрішнього рин-
ку споживчих товарів» наве дено 
динамічно-структурні харак те рис-
ти ки розвитку внутрішнього ринку 
продовольчих товарів; проведено 
оці нювання чинників регулювання 
роз витку внутрішнього ринку про-
довольчих товарів; здійснено порів-
няльні характеристики купівельної 
поведінки населення країн-членів 
ЄС та України на внутрішньому 
рин ку споживчих товарів; зроб-
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лено прогнозування розвитку внут-
рішнього ринку споживчих товарів.

У розділі 4 «Напрями удос ко-
налення державного регулювання 
внутрішнього ринку споживчих то-
варів» визначено інструментарій 
дер жавного регулювання розвитку 
внут рішнього ринку споживчих то-
варів; розкрито конкурентну по-
лі тику розвитку внутрішнього ри-
н ку; досліджено процеси вдос ко  -
на лення маркетингової діяль но сті 
в системі організації забез пе чен-
ня продовольчими това рами вну-
трішнього ринку; охарак тери зовано 
цілі та пріоритети конкурентної по-
літики розвитку внутрішнього рин-

ку споживчих товарів в умовах кри-
зових явищ.

Ознайомлення з текстом моно-
графії автора Н. М. Попадинця 
дозволяє говорити про якісно про-
ведену дослідницьку роботу, яка 
заслуговує на її поширення. Загалом 
поданий матеріал є логічним, гра-
мотно сформульованим, містить ба-
гато схем і таблиць, використані най-
новіші статистичні дані. Зазначене 
підтверджує наукову та практичну 
цінність результатів дослідження, 
представлених у монографії, для 
нау ковців, економістів, керівників і 
працівників органів управління різ-
них рівнів, викладачів, аспірантів.
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